

即墨蓝村为优选项目送上“贴心服务”

全力护航加速推进轨道交通装备制造产业链企业项目建设

**学思想、强党性
重实践、建新功**

美莱轨道交通客车配件制造项目、威泰科轨道车辆配件项目……今年8月,落户在青岛市即墨区蓝村街道的两处施工现场,一片忙碌。这两个企业项目,是山东省优选项目,也是青岛优势产业链——轨道交通装备制造上的重要一环。蓝村街道办事处“贴心服务”,全力护航两个项目建设,给予企业充足信心。

作为山东省优选项目,美莱轨道交通客车配件制造项目于2022年4月开工建设,总投资5.1亿元,占地面积28亩,新建轨道客车配件生产车间和办公楼,主要进行轨道客车卧铺、座椅等产品生产。目前,项目已经完成主体施工部分,正在进行厂区道路施工建设。项目经理朱洪林表示,项目预计今年9月竣工,建成投产后预计实现年产值1.2亿元,增加180多个就业岗位。

在蓝村街道,威泰科轨道车辆配件项目也在进行主体施工。项目是山东省优选项目,也是即墨区重点项目,属于闲置土地盘活,占地面积27亩,总投资5.3亿元。项目竣工后,将主要生产制动减震生产配件、制动多方向控制阀、制动系统制动盘,磁性轨道线圈座,减振空气弹簧金属件等产品。项



美莱轨道交通客车配件制造项目已完成主体施工。

目投产后预计实现年产值6000万元,实现税收500万元,增加就业150人。

近年来,青岛坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,聚焦聚力打造现代产业先行城市,以更大力度抓产业、抓招商、抓项目,加快建设以实体经济为支撑的现代化产业体系,为高质量发展提供坚实支撑。青岛市加快实体经济振兴发展,构建具有国际竞争力的现代产业体系,轨道交通装备制造就是青岛要聚集发展、做大做强的优势产业链之一。美莱轨道交通客车配件制造项目和威泰科轨道车辆配件项目的建设将对蓝村产业发展起到重要作用,助力青岛落实促实体经

济提质增效。

“青岛正在推动产业高效迭代,发展制造业,能让我们持续营造区域经济新的增长空间。”蓝村街道办事处相关负责人表示。

今年以来,青岛持续强化“大抓项目、抓大项目”鲜明导向。今年7月,全市重点项目建设暨招商引资调度推进会议召开,与会人员先后辗转即墨等5个区市观摩重大项目,彰显了青岛聚焦聚力实体经济、加力提速招商引资和项目建设的坚定信心。

地处即墨、城阳、胶州三区市交界的即墨区蓝村街道,在更大力度抓产业、抓招商、抓项目,推动现代化产业

体系加速构建的过程中,找到了重要抓手。

在美莱轨道交通客车配件制造、威泰科轨道车辆配件两个项目推进过程中,蓝村街道将服务保障山东省优选项目企业作为工作重点之一,安排专人跟进,加快形成实物工作量,推动项目顺利开展,给了企业强大的信心。“蓝村良好的营商环境极大提振企业发展信心,我们将积极发挥车辆配件制造‘龙头’效应和头部企业带动集成作用,持续做大做强全产业链环节和要素,带动当地产业发展。”青岛威泰科工业有限公司技术负责人张万磊说。

今年以来,蓝村街道还通过不定期走访企业、开展惠企政策宣讲,及时收集企业诉求疏通企业发展的难点堵点问题,及时解决企业用工、融资等方面问题,为企业提供“保姆式、一对一”的一站式服务。“蓝村街道成立了项目服务专班,定期召开重点项目建设推进会议,一项一策,专人跟进,及时解决项目建设过程的难点堵点问题,保证项目早开工、早建设、早见效。”蓝村街道企业发展服务中心副主任郭彩霞说。

车间里全力开动的生产设备、道路上奔驰的大货车、正在建设的产业园……这一切无不在印证,蓝村,正在成为青岛北部经济隆起带上的一颗明珠。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓越 通讯员 孙斐格

配置再升级 体验超预期

新豪华智享座驾全新一代别克君越25T越行版开启交付

8月17日,上汽通用汽车别克品牌宣布,售价17.99万元的新豪华智享座驾全新一代别克君越25T越行版,即日起将陆续运抵全国各别克经销商店并交付客户。值得关注的是,新车在今年5月亮相发布时所公布的配置基础上,全新增添多项便利实用科技,进一步提升了新车的驾乘品质,以十足诚意为消费者带来超越预期的价值体验。

全新一代别克君越洞察当下消费者对中高级轿车的需求,采用别克PURE Design纯粹设计理念及光塑美学设计语言,塑造了大气舒展的豪华车身比例和气势恢弘的现代外观。同时,新车座舱不仅在空间尺寸、功能性、便利性上全面领先同级,内饰更采用高档材质和豪华精致做工,凸显高雅品位和愉悦氛围。新车配备3D浮感尊享座椅,其与人体的接触面几乎100%采用Moli高级真皮包覆,豪华质感领先同级。全新一代君越还拥有别克图书馆静音科技、AQS空气质量控制系统、PM2.5抗敏抗病毒空调滤网等科技配备,打造出首屈一指的舒享环境。此外,新车搭载全新一代VCS智能座舱,带来与时代同步的智能体验。其荟萃行业领先科技与豪华配置,包括EY-EMAX 30吋弧面6K屏、8155芯片、VIP智能电子架构等,带来沉浸式感官享受和流畅的交互操作体



全新一代君越纯电同享“智慧科技,提供行业领先的智能体验。”

验。最新迭代的别克eConnect智联科技不仅提供海量的在线音频/视频服务,而且支持同级领先的语音私人定制功能,用户可以通过iBuick APP对30多项车控功能自由组合并自定义唤醒语,上车后一语启动所有操作,大大增加用车的便捷性和趣味性。

全新一代君越25T越行版搭载获得“‘中国心’十佳发动机”的第八代Ecotec 1.5T四缸直喷涡轮增压发动机、48V轻混动系统和荣获“‘龙蟠杯’世界十佳变速箱”的钢链式CVT变速箱,可输出最大功率132kW和250N/m峰值扭矩,整车WLTC综合工况百公里油耗仅为6.28L。这套“双十佳”黄金动力组合不仅以强劲的动力备受青睐,同时更以快速、顺畅的换挡体验而赢得口碑。连同标配的方向盘拨片换挡、运动模式,以及操作便利安全的电子怀挡,兼顾了操控乐趣与舒适驾乘。

另外,在售价保持不变的前提下,在5月15日上市之初公布的配置基础上,新君越25T越行版新增多项实用科技配置,给用户带来了意料之外的惊喜。这些配置包括外后视镜电动折叠和锁车自动折叠、间歇式无骨感应雨刷、前门无钥匙进入、带防夹功能的四门车窗一键式自动升降、121色流光溢彩氛围灯、LCA变道预警、SBZA侧盲区预警和RCTA后方车辆通过预警功能等,带来更便捷更安心的驾乘体验,更反映了别克品牌倾听用户心声、及时响应市场反馈的价值诉求。

作为别克品牌焕新的又一力作,全新一代君越再次超越自我,以全新设计展现现代美感,以满级科技塑造智享体验,呈现更高一档豪华品质。新车重新定义中高级车标准,并赢得消费者的认可与青睐。君越25T越行版的到来,将带给消费者更多元化的选择,让更多用户享受高品质的智慧出行体验。



新豪华智享座驾全新一代别克君越 展现恢弘气势和现代质感。